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[bookmark: _GoBack]                                                                  Перебіг заходу:
 Фанфари. Вихід ведучих.
1в: Добрий день, дорогі друзі! На нашій шкільній планеті, знову свято – довгоочікуваний Парад навчальних і творчих досягнень.
2: Ми раді вітати на церемонії учнів школи, які досягли високих результатів у навчанні, спорті, творчості.
 1: Ми вітаємо педагогів, чия праця і професіоналізм не дозволяють школі стояти на місці, а рухають її вперед.
2: Ми вітаємо батьків, які не тільки виховали гідних дітей, але й самі беруть активну участь у житті школи.
1: Ми раді бачити всіх. Адже сьогодні в цьому залі зібралися ЧЕСТЬ і ГОРДІСТЬ, «золотий фонд» нашої улюбленої школи
Вед 2: Починаємо щорічну церемонію нагородження учительських та учнівських досягнень « Честь і Гордість 2016»
В 1: Свято «Честі і Гордості школи 13» вважати відкритим.
                                    (Звучить гімн України)
В2: Сьогодні в нас свято, і розділити радість цих хвилин прийшли батьки, вчителі 
В1: Так само на нашому святі присутні:____________________________________
В1: Яка вона наша школа?
В2: В ній постійний педагогічний колектив,
В1: Значить – терпляча.
В2: Тут багато усміхнених облич,
В1: Значить – щаслива.
В2: Тут завжди раді своїм випускникам,
В1: Значить – гостинна.
В2: Тут готові допомогти кожному учневі,
В1: Значить – добра.

В2: Сюди колишні учні приводять своїх дітей і онуків, самі приходять працювати в нашу школу,
В1: Значить – улюблена.
1-2: Ось така вона, наша школа!
В2: Так, що це ми всі на словах....
1-2: Давайте краще дивитися разом....
                                             ( фільм про досягнення школи)
В1: Щоб не збитися з правильної дороги, щоб задавати вектор руху,
       У школі є справедливий і суворий, і найкращий директор!
В2: Слово надається директору школи ______________________
В1: З вітальним адресом до вас звертається ________________________________
В2: Друзі! Ми приступаємо до самої головної частини нашого свята.
Зараз на сцену вийдуть наші номінанти - найталановитіші, самі розумні,  самі допитливі і талановиті   учні школи. Всіх їх об'єднує прагнення до знань, до пізнання нового, творчого і цікавого. 
2в: Отже, ми приступаємо до самої головної частини нашого свята....
Разом: Церемонії нагородження.
2 вед: Номінація... 
1-2: «Перші кроки» ( запрошуються учні 2 - 3 (4) кл, закінчивши на відмінно навчальний рік)
В1:  Слово для представлення номінації "Перші кроки" надається , вчителю початкових класів – 
Вчителька : (піднялася на сцену) Кожна людина в своєму житті робить перший крок. Перший крок назустріч ніжним маминим рукам. Назустріч вчителю. Перший крок на шляху до знань, успіхів, перемог. У номінації "Перші кроки" представлені:
...1,2,3,4,5,6,,...................................................................
( відкриває конверт, зачитує прізвища, діти виходять і стоять на місці, їм вручають грамоти, ведучі подають грамоти і нагороди) 
2в: Ми дякуємо наших номінантів. Фото для історії школи. Просимо зайняти місця в залі
2в: Та для переможців у номінації « Перші кроки» і всіх гостей урочистостей цей музичний подарунок у виконанні самих маленьких вокалістів групи « Колібрі »



2в: Наступна номінація... 
Разом: «Заявка на успіх» ( запрошуються уч-ся 5-8, 10 кл, закінчили навч. рік на відмінно)
1в: Номінацію "Заявка на успіх" представляє заступник директора з навчально-виховної роботи ----
ЗДНВР: (піднялася на сцену) . У номінації " Заявка на успіх " представлені:
 ( відкриває конверт, зачитує прізвища, діти виходять і стоять на місці, їм вручають грамоти, ведучі подають грамоти і нагороди) 
ЗДНВР: Бажаю  вам терпіння, працьовитості.  Щоб знання давалися вам вільно і легко, і щоб ви змогли себе реалізувати в подальшому житті!
1в: Дякуємо наших учнів  за досягнуті результати. Фото для історії школи. Прошу зайняти місця в залі.
2в: Для наших «номінантів» звучить музичний подарунок у виконанні вокальної групи 
« Непоседы». Зустрічайте !!!
1в: Альона, який предмет шкільної програми тобі найбільш подобається?
2в: Мені  – фізкультура. А тобі?
1в:- А мені -  географія, англійська..
2в:-А що люблять   наші учні , переможці предметних олімпіад?
1в:- Якщо судити по нагородам , то люблять  англійську, українську мову, фізику, математику, біологію, географію, хімію
2в: Одним з головних досягнень навчального року є те, що багато учнів школи є переможцями та призерами предметних олімпіад 
1в: В цьому році учні школи зайняли  6 призових місць,  з них 2  перших,  3 других  і  1 третє місце
2в: Тому нам не терпиться оголосити наступну номінацію..
1-2: « Інтелектуальний Олімп» 
 1в: Слово для представлення номінації надається директору школи ___________ і депутату міської ради __________________________
(піднялися на сцену, розкривають  конверт, зачитують  прізвища, діти виходять, їм вручають грамоти і нагороди )
2в: Наступне досягнення року в номінації «Інтелектуальний Олімп» - це проведення захисту наукових робіт шкільного наукового товариства « Інтелектуал», в якій взяли участь 10 учнів
1в: З кожним роком зростає інтерес учнів до дослідницької діяльності.




2в: Для нагородження юних дослідників на сцену запрошується заступник директора з навчально-виховної роботи ______________________________
(піднялася на сцену, розкриває конверт, зачитує прізвища, діти виходять, їм вручають дипломи, і нагороди)
ЗДНВР: Дипломами нагороджуються.....
1вед: Ми знаємо, ви добре потрудилися:
           Пізнать науку кожен мріє з вас 
           Ви в захисті робіт  успіхів добилися 
           І  він настав,  ваш зоряний час
2в: Фото на пам'ять ,прошу зайняти місця в залі.
1в: Нам не терпиться говорити ще і ще про наші досягнення у номінації « Інтелектуальний Олімп»
2в: Вперше у цьому році відбулася загальношкільна олімпіада « Юне обдарування» для учнів 2-6 класів. Учасниками заходу стали  18 учнів.
1в: І ми з величезним інтересом запрошуємо на сцену для нагородження переможців олімпіади « Юне обдарування» директора школи __________________________
(виходить на сцену,  розкриває конверт, зачитує прізвища, діти виходять, їм вручають грамоти і нагороди, учні залишаються на місці)
2в: Фото на пам'ять , прошу зайняти місця в залі ... І ми продовжуємо говорити ще про номінантів в «Інтелектуальному Олімпі». Це переможці Першого загальношкільного конкурсу відеопрезентацій.
1в: В ньому взяли участь учні 6-х -11х класів. Кожен учасник конкурсу вибрав для себе певну тему з предмету і спробував розкрити її у відеопрезентації. 
2в: Зареєструвалося 48 учасників. 12 кращих робіт були представлені на суд глядачів та компетентного журі.
2в: А учні   10-11 класів Калениченко Олексій, Мальгіна Катерина і Шевченко Єлизавета створили цілий випуск  « Шкільні новини про волонтерський рух». Вашій увазі пропонуємо невеликий фрагмент з цього фільму.
                                        ( фільм « Волонтерського руху – 30 років»)
1в: І зараз ми запрошуємо для вручення грамот переможцям цього конкурсу  вчителя  інформатики __________________________-
( Вчитель  виходе на сцену,розкриває конверт, зачитує прізвища, діти виходять, їм вручають грамоти і нагороди, учні залишаються на місці, фото)

1в: Нехай звучать переможні фанфари!
      Нехай лунає щасливий сміх!
      Адже зусилля витрачені недарма,
     Вітаємо! До Вас прийшов успіх!
 2в: А для всіх присутніх в залі цей творчий номер - на сцені Шуляк Валентина, зустрічайте!!!
2в: А наша церемонія триває! Що це ти робиш?
1в:  (імітує рухи зарядки) Зарядку.
 2в: Знайшла час! Ми ж нагородження ведемо! 
1в. А я тут афоризми про спорт прочитала – і спантеличилася. Послухай...
“Слабкі йдуть зі спорту або стають сильними. Іншого шляху у нас немає». А, ось ще: "Якщо не бігаєш, поки здоровий, будеш бігати, коли захворієш".
2в: Я так розумію, мова піде про спорт і про здоровий спосіб життя у нашій школі..
Разом: Увага на екран!
                                                   ( фільм про спорт у школі»)
1в: Стадіон, басейни, корти — 
       Атрибути знані спорту, 
      Боротьби, змагань, наснаги,
      Сили, спритності, відваги. 
2в: Протиборство, перемоги — спортом пройдені дороги. 
       Успіх, результат, медалі,
       Сльози, гімн на п’єдесталі. 
        Праця, піт і тренування.
      Підсумовує старання новий світовий рекорд. 
Разом:  То ж приймай вітання, СПОРТ!
1в: Номінація « До вершин спорту» 
Для нагородження переможців у номінації «До вершин спорту» запрошуються вчителі фізичного виховання _______________________________________________________________________
( Вчителі  піднімаються на сцену, розкривають конверт, зачитують прізвища, діти виходять, їм вручають грамоти, медалі, учні залишаються на місці)
2в: Ми продовжуємо вшановувати спортсменів нашої школи. Для нагородження переможця – класу в командній першості школи за підсумками шкільної спартакіади у навчальному році запрошується депутат міської ради __________________ та вчитель фізичної культури _____________
1в: Номінація « До вершин спорту» триває....
 Протягом навчального року шкільний центр « Котигорошко» вів рейтинг спортивних досягнень....     На підсумкових зборах кожен фізорг класу представив кращі кандидатури по спорту( 2 учня  від класу)
Фізорги всіх класів визначали кращого спортсмена і спортсменку школи.
Давайте дивитися, що з цього вийшло....
                                         (презентація  « Кращий спортсмен школи»)
2в: Для вручення нагород кращому спортсмену і спортсменці школи запрошується _____________
1в Спорт, ти — радість на всяк час.
         І на яву, і немов сон ти.
       Ти до вершин підносиш нас,
      І відкриваєш горизонти.
2в: А всіх присутніх в залі вітає музичної листівкою вокальна група « Шкільні історії», зустрічайте!!!
2в: Дух Волі, Сили і Спортивної витривалості дружелюбно поступається місцю  ініціативі, активності , ентузіазму
1в: Дійсно, скільки є дітей у кожному класі активних, ініціативних, які спалахують як зірочки, тягнучи за собою інших, 
2в: ... які за першим покликом готові допомогти класному керівникові, переживають за спільну справу, яким можна доручити саме важка справа і вони його доведуть до кінця, це учні,  на яких можна покластися і знати, що вони не підведуть
1вед: Номінація...
1-2: « Якщо не я, то хто ж» 
1в: Зараз на цю сцену вийдуть діти , завдяки яким життя в нашій школі кипіло і вирувало  весь навчальний рік.
2в: Для нагородження переможців у номінації запрошується керівник методичного об'єднання класних керівників _____________ і президент школи Калениченко Олексій
 (піднімаються на сцену, розкриває конверт, зачитує прізвища, діти виходять, їм вручають грамоти, нагороди,учні залишаються на місці)
2в: Спасибі за ваш оптимізм, енергію і небайдужість...Фото на пам'ять і просимо зайняти місця в залі
2 ведучий: А на сцені творчий подарунок...Для вас співають « Справжні дівчата»
2ведущий: Талановиті діти  нашої школи подають надії. Беруть участь у конкурсах, танцюють і співають.І немає для них перешкод на творчому шляху. Адже школа - це тільки старт, а життя ще попереду!
2 ведучий: Номінація...
1-2 « Знай наших» 
1в: За навчальний рік  творчі  діти нашої школи показали високий рівень  у міських конкурсах, виступах, оглядах, фестивалях
2в: Для нагородження переможців у номінації «Знай наших» запрошуються вчитель образотворчого мистецтва ________________ та керівник гуртка ______________________
(піднімаються на сцену, розкривають  конверт, зачитують  прізвища, діти виходять, їм вручають грамоти, нагороди, учні залишаються на місці, вихід учнів супроводжується фото на екрані
- з великим бажанням запрошуємо на сцену « Золоті руки» нашої школи, учнів, які зайняли призові місця у всіх міських конкурсах малюнків ( перераховують, говорять слова подяки)
1в: Фото на пам'ять і просимо зайняти місця в залі
2в: Наш марафон переможців продовжують оголошувати ЗДНВР____________________ і  керівник вокального гуртка______________________
(піднімаються на сцену, розкривають  конверт, зачитують  прізвища, діти виходять, їм вручають грамоти, нагороди, учні залишаються на місці, вихід учнів супроводжується фото на екрані)
ЗДВР: На сцену запрошуються  переможці міського конкурсу дитячої творчості « Біла Ворона» вокальні гурти « Справжні дівчата», « Шкільні історії»
Керівник гуртка: Оплесками зустрічаємо  агітбригаду-переможницю з ПДР « Веселе колесо», інструментальний дует  сестер Арутюнових, переможця  І етапу Всеукраїнський військово-патріотичній грі «Сокіл»(Джура) рій « Козацька варта»
(діти виходять, їм вручають грамоти, нагороди, учні залишаються на місці , вихід учнів супроводжується фото на екрані)
1в: Фото на пам'ять і просимо зайняти місця в залі
1в: Для всіх присутніх в залі співає  сім’я-переможець міського конкурсу « Співоча родина»
2в: Дякуємо Ірина Василівна за музичний подарунок.
1в:: Не тільки діти, а й вчителі нашої школи прожили цей рік гідно й цікаво
2в: Як справжній творець людської душі, вчитель облагороджує душу і серце дитини, вчить пізнавати прекрасне, розвиває високі загальнолюдські якості .
1в: Така задача кожного вчителя. І з цим завданням педагогічний колектив рідної  13ї справляється успішно!
2 в : Починаємо церемонію нагородження учительських досягнень. На сцену запрошуються вчителі , що підготували призерів міських, обласних олімпіад, шкільного наукового товариства « Інтелектуал», переможців конкурсів, оглядів, змагань...
1ведущий: Номінація....
1-2: « Майстер-клас» 
2в: Право вручити подяки надається директору школи ___________________________
( виходить, бере конверти , вручає, всі вчителі стоять на місці)
  1в: Це просто здорово, що праця наших педагогів високо оцінюється адміністрацією школи, і що ми, учні, можемо аплодувати нашим вчителям і радіти успіхам наших наставників.
 2в: Шановні вчителі! Дозвольте мені від імені всіх присутніх привітати вас, і від усієї душі побажати успіхів у вашій нелегкій праці. Терпіння, щастя, здоров'я Вам! Проводжаємо вчителів бурхливими оплесками! Фото на згадку...
1в: Для всіх вчителів, гостей нашого свята цей музичний подарунок у виконанні переможниць міського фестивалю « Біла Ворона» - Арутюновых Г анни і Катерини
2 в: Як ви вже, напевно, здогадалися, наша остання номінація
1-2 « Сім'я школи» 
1 в: Отже, остання номінація нашої церемонії призначена для найбільш дружніх і активних сімей – помічників школи. 
2 в: Право для нагородження в номінації «Сім'я школи» надається голові шкільної опікунської ради ____________ ,  та директору школи ____________________
(піднімаються на сцену, розкривають конверт, зачитує прізвища, батьки виходять, їм вручають грамоти, нагороди)
1в:  Фото на згадку , просимо зайняти місця в залі
2 ведучий: Ось і підійшла до кінця наша зустріч, церемонія свята « Гордості і Честі школи». А разом з ним і навчальний рік, який приніс чимало перемог і доброї слави нашої улюбленої 13 школі. Традиції не руйнуються. Зірки незмінні. Талановиті діти змінюються, але рік від року, в теплий весняний день вчителі, діти та батьки зберуться, щоб знову подивитися на зірок і зірочок нашої школи. Це наша спільна заслуга. Тому нам усім дружні оплески.
(всі представники номінацій приєднуються до вокалістам і співають « Улюблена школа»



Зробити крок вперед буває складно, 
Навіть якщо попереду відкритий шлях,
Страх перебороти, звичайно, можна,
На себе по-новому поглянути.
Пусть звучат победные фанфары!                                  
Раздаётся пусть счастливый смех!
Ведь усилия потрачены недаром,
Поздравляем! К Вам пришёл успех!
Пусть успех твой тебя продвигает
Лишь вперед! И ни шагу назад! ©
Нехай звучать переможні фанфари!
Нехай лунає щасливий сміх!
Адже зусилля витрачені недарма,
Вітаємо! До Вас прийшов успіх!
Нехай успіх твій тебе просуває
Лише вперед! І ні кроку назад!
:  Ми знаємо, ці діти добре вчаться 
        І ніколи не журяться
        Про оцінки, про свої,
        Знають -головне в житті —це освіта і знання,
        Школа, вчитель і рідня!

